3apnaua J. NocnegoBartesibHOCTMU

PaccMoTpuM nocnegoBaTebHOCTU Yucen. lNepsas
nocnenoBaTesiIbHOCTb COCTOUT U3 og4HOro ymncna K.

Kaxaasa cneayrowasa nocnenoBateSibHOCTb YMCe ONnUcbiBaeT
npeablayuLyto no TakoMy rpasuny.

[lpocMaTpmnBaeM onNuMcbiIBAaeMyro NocseanoBaTesSibHOCTb C/1IeBa Harnpaso
n pasbmBaeM Ha OTpe3KU, COCTosLME U3 NoAPAA NAYLNX PAaBHbIX
yucen (nNpuyem BCe nayuwue noapsa oanHaKoBble Yyncia Bceraa
obbeanHsIeM B OIMH OTPE30K).

[lanee Kaxabll TAKOW OTPE30K OMUCbIBAEM ABYMSA YMClaMn — rnepsoe
YNCJI0 FOBOPUT, CKOJIbKO pa3 NMoBTOPSETCH OAHO U TO Xe 4uncno,
BTOpOE 4YMNC/10 FOBOPUT, KaKoe MMEHHO YK1C/I0 NMOBTOPSETCS.
3anuncbiBaeM 3TU Napbl NocneaoBaTeSibHO B COOTBETCTBUMN C
OoTpe3KaMun cneBa Hanpaso, U NMoJiydaeM HOBYIO MocsiefoBaTeslIbHOCTb
(CM. NnpuMepbl HUXeE).

Hanpumep, ana K=2 nocnenoBaTe/lbHOCTU MOAYyYaTCs TAKUMW:

N° MocnenoBaTtenbHOCTb Kak ee yuTaTb (C/ioBa B ONUCAHUN
COOTBETCTBYIOT YMNC/1IAM TEKYLLEN NOCNen0oBaTE/IbHOCTU C/1EBA
HanpaBoO, U ONMUCbIBAIOT NMpeabiayLLyo NocneaoBaTelbHOCTb)

icxoaHasa nocneanoBaTesibHOCTb
2 OpHa «aBovKa»

112 OpaHa «egnHMUA», oAHA «OBOWKa»

112 Tpu «eanHMubl», oaHa «ABOUNKa»
32112 OpHa «Tponka», ABe «eAuHULUbI>», OAHA «ABOWKa»
1113122112 OpaHa «eanHuua», oaHa «TpouKa», oaHa
«[1BONKa», ABe «eAMNHULbI», OAHA «4BONKa»

Hannwunte nporpaMmmy, Kotopasa no UcxXoaHoMy 4ymcny K HaneyaTtaeT
N-yO nony4daroLwyroca nocneaoBaTtesibHOCTb.

2
1
1
3
1

OUT R~ WN =

BxogHble AaHHble
Beoantca umcno K (1 £ K<9) mumcnoN (1 =N < 15).

BbixoAHble AaHHbIE

Balla nporpamMMa Ao/»KHa nedatatb N-yio nocneaoBaTenbHOCTD,
NOJIYYEHHY0 U3 Havya/lbHOW NocnenoBaTesibHOCTU, COCTOALLEN U3
oAgHoro ymncna K.

Yumcna npu BbiBOAE cneayeT pa3fendatb npobenamu.

[1puMepbl 1113122112
BXOAHble AAdHHbIE
é 311311222112

BXOAHbIE AAHHbIE
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BbIXOAHbIE AAdHHbIE
2

BXOAHbl€ AaHHble
1
3

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
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int massiv1[1000000] = {};
int massiv2 [1000000] = {};
void povtor (int k, int n)

{

massiv1 [0] = k;

Int t2;
Int m;
for (inti=0;i<n;i++)

{

t2 =0;
m=1:
for (intj = 0; massiv1[j] I= 0; j++)
{
if (massiv1[j] == massiv1[j + 1])
{

m++;

}

else
{
massiv2[t2] = m;
massiv2[t2 + 1] = massiv1 [j];
t2 =12 + 2;
m=1;
}
}
cout << end|;
risov(massiv2, t2);
m = 0;
for (int j = 0; massiv2[j] = 0; j++)

{
if(massiv2[j] < 10)

{
massiv1[m] = massiv2[j];
m++;
}
else
{
while(massiv2[j] = 0)
{
massiv1[m] = massiv2[j]%10;
massiv2[j] = massiv2[j] / 10;
m++;
}
}

}

risov(massiv1, m);



